

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08.11.2024г. г. Аксай № 804

О предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование Администрации Аксайского городского поселения земельного участка, земель населенных пунктов, с кадастровым номером: 61:02:0120121:5498, расположенного по адресу: Ростовская область, Аксайский р-н, г. Аксай, ул. Садовая, д. 18, и ул. Садовая, 18а

Руководствуясь статьей 39.9 Земельного кодекса Российской Федерации,-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Предоставить в постоянное (бессрочное) пользование Администрации Аксайского городского поселения земельный участок, категория земель: земли населенных пунктов, с кадастровым номером 61:02:0120121:5498, расположенный по адресу: Ростовская область, Аксайский р-н, г. Аксай, ул. Садовая, д. 18, и ул. Садовая, 18а, общей площадью 58 кв.м., вид разрешенного использования: предоставление коммунальных услуг.
- 2. Администрации Аксайского городского поселения в месячный срок с момента выхода настоящего постановления зарегистрировать право постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по социальным вопросам.

И.о. Главы Администрации Аксайского городского поселения

А.С. Куленок